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1)

2)

Prova
Profi

Sabendo-se que os dié&metros do eixo e do furo sgio,
respectivamente, 58 +0,000/-0,019 e 55 +0,030/-0,000,
assinale a opg8o gue repregenta ¢ ajuste deste acoplamento.

{A} Duro.

(B} Com interferéncia.
{C) Incerto.

(D) Prensado.

(E} Com folga.

Agszinale a opgdc que completa corretamente as lacunas da
sentenca abaixo.
0O tratamento

enrigquecimento superficial

aplicado nos agos gue consiste no
dencomina-se

(A) termoquimico / de nitrogénio / nitretacic

(B) térmico / de
{C) termoquimico
{D) térmico / de

) térmico / de

carbono e nitrogénio / cianetacgdo

/ de carbone / nitretacio

carbono / cementacio

carbono e nitrogénio / carbonetretagdo

Observe o grafico a seguir.
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De acordo com o grafico acima, pode-ge afirmar que a

regido A represgenta o:

(A) limite de egcocamento inferior,
(B) limite de escoamento superior.
{C) alongamentce do escoamento.

{(D) limite de proporcionalidade.
(B} limite de escoamento,

Amarela Concurso CEP-CAP/13

gado : TECNICO EM MECANICA
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5)

Prova
Profi

As unidades de basge do sistema internacional de unidades

(A} ampere, mol, candela, metro, quilograma, segundo, e
Kelvin.

(B} ampere, mcl, candela, milimetro, guilograma, segundo, e
kelvin.

(C) ampere, mol, candela, metro, grama, segundo, e kelwvin.

(D) ampere, mol, candela, metro, quilograma, hora, e kelvin.

(B} ampere, mecl, candela, metro, quilograma, segundo, ¢
Celgiusg.

Observe a figura a seguir.

=

A figura esquematica acima representa que tipc de ensaio?

{A) De Izod tipo D.
(B) De Charpy tipo A.
(C) De Charpy tipo B.
(D) De Charpy tipe C.
{E} De Mensnager.

Como se denomina a operagfc de uginagem destinada & obtencdo
de filetes, por meio de abertura de um ou varios sulcos
helicocidais de pasggo uniforme, em guperficies cilindricas ou
cdnicas de revolugdo, em gue a pega ou ferramenta gira e
uma delas se desloca ao mesmo tempo, de acordo com uma
trajetdria retilinea ou inclinada em relagdo ac eixo de
rotagdo?

{A)} Serramento.
{B) Aplainamento.

(C) Brochamento.
{D) Retificagio.
(E) Roscamento,
Amarela Concurso : CP-CAP/13

s830 : TECNTCO EM MECANTCA
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7) Analise a figura a seguir.

Sabendo-se que a figura acima representa parte de um
micrdmetro com resolugio de 0,01 mm, assinale a opgdo gue

-

corresponde 2 correta leitura de sua medida.

(A) 2,14 mm
(B 2,50 mm
{(C) 2,64 mm
(D} 5,14 mm
{B) 5,64 mm

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profissfo : TECNICO EM MECANICA
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8} Obgerve o grifico abaixo.

De

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova
Profissio
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acordo c¢om o grafico acima, assinale
apresenta o ponto de fusdo do ferro puro.

HOnow

Amarela
TECNICO EM MECANICA
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9}

10)

Prova

Cbgerve a figura a seguir.

A figura acima representa esquematicamente gue tipo de
processo de conformagido meclnica?

(A) Laminagdo.
(B) Dobramento.
(C) Extrusio.
{D) Forjamento.
(E) Trefilacao.

Analisge a figura a seguir.

B..Z.'-*
Eiil;li-”gligs‘% 'g'l‘}';."r:i“
7 ' O -

Sabendo-se que a figura acima representa parte de um
paquimetro, cujo sistema ¢é o inglés, assinale a opc3o que
apresenta sua correta resolugdo.

() 1/16"
(B) 1/8n
(Cy 1/2n
(D) 1/64"
(B) 1/128"

Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profiss3o : TECNICO EM MECANICA
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11)

123

13)

Prova
Profi

0 ferro fundido dlctil que se caracteriza por excelente
resisténecia mecénica, tenacidade e ductilidade & tambén
denomindado de ferro:

{A) fundido branco.

(B) fundido cinzento.
(C) maleldvel,

(D} nodular.

(E) maledvel perlitico.

Qual das propriedades dos materiais abaixoc & guimica?

(A) Condutibilidade elétrica.

{B) Coeficiente de absorcio linear.
(C) Permeabilidade u.

(D) Resisténcia a corrogdo.

(E) Condutibilidade térmica.

Congidere um eixo-arvore de secdo reta transversal circular
constante e capaz de gdgerar um torgue de 240 N.m , a uma
velocidade angular de 100 rpm. Calcule o Angulo de torgdo

"O" e assinale a opglo correta,

(A} 8 = 1x10™* rad Dados: wn = 3,2
(B) 6 = 2x10* rad Jp = w.d%/4
(C) 8 = 3x%x10™* rad G = 80 GPa
(D) B8 = ax10™* rad
(E) 0 = 5x107* rad
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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14}

15)

Prova
Profi

Analige a figura a seguir,

AN N

| ]
[ 1
4 m
Em relagdoc & figura, assinale a opcdo gue apresenta,
regpectivamente, a direg¢fo 0 {0<6<%0°) da forga F, de 200 N,
que produz o© maximo memento em torno do ponto A, e o valor

deste momento.

(A) 36,87° e 600 N Dados: arctan(4/3) 53,13°
(B) 36,87° e 1000 N arctan(3/4) 36,87°
(C) 53,13° e 600 N

(D) 53,13° e 800 N

(E) 53,13° e 1000 N

Sabendo-se que, dos quatro tempos de um motor de combustdo
interna, somente um deles produz ernergia meclnica e osg
demais sdoc passivos, isto &, absorvem energia, como se deno-
mina © tempo gerador de energia mecinica.

{A) Compressio.
(B} Combustio.
{C) Escapamento.
(D} Admisgdo.
(E) Exaustio.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
ssdo : TECNICC EM MECANICA
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16) Analise a figura abaixoc.

Com

T

1
| §
!
¥

base no diagrama tensdo x deformacio acima, assinale a

opgdo INCORRETA.

(&)

(B)
(C)

(D)

(E)

Prova
Profissio

A regifo "a", no eixo das deformagBes "g", & definida
como Regific de Deformagdes Rlasticas.

-

O ponto "A" & definido como Limite de Proporcionalidade.

P

A regidio "b", no eixo das deformacdeg "g¢", & definida
como Regido de Deformagdes Plasticas.

O ponto "B" & definido como Limite Superior de Escoa-
mento.

O ponto ¥YF" & definido como Limite Maximo de Resistén-

cila.

Amarela Concurga : CP-CAP/13
TECNICO EM MECANICA
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17)

18)

19)

Prova

Come 8e denomina o tipo de compregscr gue fornece a maior
pressdo de descarga em operagao?

(A) De palheta.
(B) De diafragma.
(Cy Axial.

(D) De parafuso.
{E) De 16bulos.

Ag bombas podem ser classificadas pela aplicacio ou pela
forma com gque a energia € cedida ao fluido. Sendo assim,
como sdo classificadas as bombag centrifugas?

(A) Rotativas.

(B) Alternativas.

(C) De deslocamento posgitivo.
(D} Turbobombas.

(B} Volumétricas.

Agsinale a opgd8c que completa corretamente as lacunas da
gentenca abaixec,

Sabendc gque a designagdo "M 10 x 1,25" & utilizada para
egpecificar determinada rosca em desgenho técnico, pode-se
afirmar gue a sua correta correspondéncia &: rosca métrica
com diamétro de 10mm, de passo 1,25mm.

(A) externo / normal
(B) externo / fino
(C) nominal / fino
{D} interno / fino
{E) nominal / normal

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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20) Analise a figura a seguir.

)

BL..

A figura acima representa o diagrama de pressio {p) versus
entalpia (h), contemplande todas as etapas de um ciclo ideal
de refrigeragdo. Assinale a opgdo gue corresponde & etapa 4
para 1 no respectivo griafico.

(A} Evaporacgao.
{B) Expangzio.
(C) Compressio.
(D) Condensacio.
(E) Exaustdo.

Prova : Amarela Concurso @ CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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21)

Prova

Analise a figura a seguir.
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Degprezando o efeito de esmagamento, igto &, congiderando,
somente, © efeito de cigalhamento, determine o difmetro dos
rebites para que a junta rebitada da figura acima, que pos-
sul 04 (quatro) rebites, sguporte uma carga Q = 10,5 . m KN
aplicada sobre ela, e assinale a opgdo correta.

{A) 8 mm Dado: ® = 3,15
(B) 2 mm ¥ = 105MPa
(C} 10 mm
{D) 11 mm
(E} 12 mm
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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22) Observe a figura a seguir.
“g,.,‘ 3 u &
3 $E =8 25 8o
S5 S8 g 33 S
35 2§ 5% ch 38
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H
E ‘cl
oL 2 £
A figura acima representa, esquematicamente, modalidades de
furacdo. Aegsinale a opgdo gue apresenta a modalidade de
furacdo escalonada.
(A) I
(B II
{C} 11T
(D) IV
(E} v
23) Em uma inspegdio de recebimento, foram medidos por um
inspetor o comprimento e o difmetro de um pino, cujos
valores encontrados foram 99 mm e 20,20 mm. Sabendo-se
que, no desenho do pino para as referidas medidas, estio
‘o 1 .
especificadas as cotas ]003 mmn, Ppara o© comprimento, e
+0,28
20%0%e mm, para o didmetro, pode-se afirmar que esse inspetor
devera:
{A} retrabalhar o pino.
(B} reclamar com fornecedor.
(C) Jjogar o pino fora,
{D} reprovar o pino.
(E) aprovar o pino,
Prova : Amarela Caoncurgo : CP-CAP/13

Profigsio : TECNICO EM MECANICA
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24} Em

relagio aaqs elementeos de fixagdo e elementos de

transmigsdo, assinale a opgdo INCORRETA.

{(A)

(B}

(C}

(D)

(E)

25) Cologque F
relativas a

0 pagsso de um parafuso &€ definido como a digtincia entre
os pontos correspondentes de filetes adjacentes, medida
paralelamente ac eixo da rosca deste parafuso.

O parafuso de poténcia & um dispositivo usado em wmaqui-
nas para transformar o movimento angular em movimento
linear e, normalmente, para transferir poténcia.

A carga de prova de um parafusoc é a carga mwaxima de
tragdo gue um parafuso pode suportar, sem sofrer defor-
magdco permanente.

Ao se utilizarem chavetas, o movimento axial ndo pode
ser impedide, ainda que se use pressdo ou montagem for-
¢ada, parafuscs ou anéis de retencdo.

As chavetas, normalmente, sZo usadas para fixar elemen-
tos como engrenagens ou poelias aos eixes, de modo que se
possa transferir torgue entre egtes elementos.

{falso) e V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
tratamentos térmicos, asginalande a segquir a

opgdo que apresenta a sequéncia correta.

{c)
(D)
(E)

Prova
Profigsio

O recozimento piora a ductilidade.

A tempera aumenta a resgisténcia a tragéo.
Endurecimento por precipitagdo € o tratamento
em ligas ndo ferrosas,

Tratamentos isctérmicos incluem a austémpera e a martém-
pera e sio baseados nas curvas TTT.

-

Revenido é o tratamento aplicado antes da té&mpera.

aplicado

(F)} (V) (F) (V) (F)
(V) (F) (F) (V) (V)
(F} (V) (V) (V) (F)
(V3 (V) (V) (F) (F)
(F} (V) (V) (F) (V)
Amarela Concurs=o CP-CAP/13

TECNICO EM MECANICA
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26) Analise a figura a seguir.

No

017 30-60

desenho acima encontra-se uma egimbologia tipica de

soldagem. Agsginale a opgdc que correaponde a @ correta
egpecificagdo da referida solda.

(A)

{B)

{C)

(D)

Prova
Profigssio

Solda de filete descontinua do lado oposto da seta, com
comprimento das pernas de 10 mm, comprimento de sclda de
30 mm, espagamento entre centros de soldas de 60 mm.
Scolda de filete descontinua do lado da seta, com compri-
mento das pernas de 10 mm, comprimento de solda de 30
mm, espagamento entre centros de scoldas de 60 mm,
Solda de filete descontfinua do lado da seta, com compri-
mento da garganta de 10 mm, comprimento de solda de 30
mm, espagamento entre centros de golda de 60 mm.

Solda de filete descontinua do lado da seta, com compri-
mento das pernas de 10 mm, comprimento de solda de 30
mm, espagamento entre soldas de 60 mm.

Solda de filete descontinua do lado oposto da seta, com
comprimento das pernas de 10 mm, comprimento de solda
de 30 mm, espagamento entre soldag de 60 mm.

Amarela Concurso : CP-CAPR/13
TECNICO FM MECANICA
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27) Em relagdo 4 resisténcia, A tenacidade e aos esforgos puros,
assinale a opgdo correta,

(A)

(B)

(C)

A tenacidade & uma medida da habilidade de um material

absorver energia até sua fratura. Em termes de solici-
tagdo estitica, a tenacidade pode sger avaliada através
de um gréfico "tensdo x deformagdo", correspondendo
a wetade da drea sob a curva até seu ponto de fratura.
Materiais dficteis sd3o, frequentemente, mas nem sempre,
nais tenazes que materiais frégeis.

A resiliéncia pode ser definida como a capacidade de um
material absorver energia quando este & deformade plas-
ticamente. A energia desse material serd recuperada
totalmente através do descarregamento.

A tengdo de cisalhamente, também chamada de tensdo
cortante, assim comc a tensdo normal, € perpendicular ao
planc da se¢do reta transversal de um corpo de prova.

Em uma barra de segdo reta circular, simétrica, todas as
se¢des transversais permanecem planas e circulares e
todos o©s raios permanecem retog guando egta barra é
gubmetida a um momento torgor T. Egta torgdo é chamada
torgédo pura quando o &ngulo entre uma extremidade e
outra & pequeno, sem que haja variacdo no comprimento da
barra e no seu raio.

{E) A flex&8o & um esfor¢o onde a deformac¢do ocorre perpendi-

28) (Calc

cularmente a forga atuante, paralelamente ao eixo
longitudinal do corpo de prova.

ule a poténcia de uma bomba d'dgua de circula¢io (BAC)

de uma torre de arrefecimento pertencente a um sistema de ar
condicionado central, e assinale a opgdo correta.

Prova
Profissio

0,1 v Dados: Vazdo (Q): 60 m?/h
6,7 CV Altura manométrica (Hm}: 20 m
8,9 Cv Rendimento do conjunto motor-
320 CV bomba (n): 50%
668 CV

Amarela Concursc : CP-CAP/L13

TECNICO EM MECANICA
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29)

30)

31)

Prova

Assinale a opgio que completa corretamente as lacunas da
gentenca abaixo.

O mddulo de € a medida da rigidez do
material. Quanto o médulo, menor serid a
deformagido resultante da aplicagdo de

una tensdo e mais rigido seria o metal.

(A) elasticidade / maior / elastica
(B} tenacidade / maior / elédstica
(C) resiliéncia / menor / eldstica
(D) tenacidade / maior / pléastica
(E) elasticidade / menor / pléstica

Assinale a opgio dque apresenta um ensgaio de dureza por
risco.

(A) Knoop.
(B} Brinell.
{C) Ehore.
{D) Mohs.
(E) Rockwell.

Observe a figura a seguir.

A figura acima representa esquematicamente que tipo de
coperagao de torneamento?

(A) Faceamento.
{(B) Sangramento.
(C) Rosgueamento.

(D) Recartilhamento.
(E) Torneamento de perfis.

Amarela Concurgce : CP-CAPR/13

Profisgdo : TECNICC EM MECANICA
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32)

Analise a figura a seguir.

70 80 90 100

} 60
Ul':i';-

: 0
i i

Sabendo-ge dque a figura acima representa um pagquimetroc com
resolugiico de 0,05 wmm, assinale a op¢do que apresenta a
correta leitura de sua medida.

(A} 70,65 mm
{B) 73,62 mm
(C) 73,65 mm
(D) 76,50 mm
(B} 99,00 mm

33) Em pegas e conjuntos de miquinas que estio sujeitos a
variagdes das cargas aplicadas ocorre conumente o
aparecimento de flutuagdes nas tensdes originais. Tais
tensdes podem adquirir um tal valor cue, ainda que inferior
d resisténcia estdtica do material, pode levar i sua
ruptura, desde gque a aplicagdo das tensdes seja repetida
intmeras vezes. Como ge denomina esse tipo de falha?

(A) Tragao.
(B) Fadiga.
(C) Compressdo.
(D} Torgdo.
(B} Flexio.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profigedc : TECNICO EM MECANICA
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34}

Prova
Profi

Analise a figura a seguir.

=1

Considere a Dbarra da figura acima, de segfo reta quadrada,
com 50 mm de lado {a) e comprimento (1) 1000 mm. Esta barra
& sgubmetida a um esforgo de tragdo fotal de 10,5 KN.
Determine, respectivamente, a tensfo normal, e o alongamento
gue esta barra sofre por agdc deste esforgo, € assinale a
opgdo correta.

(B} 4,2 MPa e 0,02 X 10" mm. Dados: Eag = 210MPa

(B) 2,1 MPa e 0,01 x 10> mm.
(C) 4,2 MPa e 0,01 x 107> mm.
(D) 2,1 MPa e 0,02 % 107 mm.
(E) 8,4 MPa e 0,04 x 107 mm,

Amarela Concursa : CP-CAP/13
ssdc : TECNICO EM MECANICA
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35) Analise a figura a seguir.

00N BOOH

o
A

1 i |
"0,im "0, 1m p,im ' O,1m O, im

De acorde com a figura acima, determine o esforgo cortante
entre og pontos A e B da barra, e assinale a opgdo correta.

(A) 100
(B) 300
(C) 400
(D) 560
(E) 600

Z2z=za=

36) Analise a figura a =eguir.

200W 800K

Ry 5 i

‘o, im0, 1m 0,2 m  0,im

De acorde com a figura acima, determine a intensidade do
maior momento fletor que atua na barra, e assinale a opgdo

correta.
{A) 32,5 N.m
(B) 37,5 N.m
(C) 42,5 N.m
(D) 47,5 N.m
(E) 52,5 N.m
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profisgio : TECNICO EM MECANICA
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37} Em relag8o 8z deformagdes plésticas e ellsticas, asgsinale a
opgac correta.

(A7)

(B)

{c)
(D)

()

Uma Dbarra c¢ilindrica estd submetida a um esforgo de
tragdo ou compressic gquando uma carga normal F atuar
sobre a a&rea da segdo transversal da peca, na diregdo
perpendicular ao seu eixo longitudinal.

Quanto maior a carga normal de tragio aplicada a uma
barra e quanto maior for o seu comprimento inicial,
maior o alongamento que a barra sofrera, e gue, guanto
maiores a &rea da sgecgdo trangverzal e a rigidez do
material, medida através de sgeu mdédulo de elasticidade,
maior serd o alongamento gofrido por esta Dbarra.

Um material que segue a lei de Hocke & elastico.

A elasticidade € a propriedade do material que ndo
permite que este retorne a sua forma e dimensdes
originais quando s8e remove a carga que atua sobre o
mesmo.

Um material elastico nido obedece i Lei de Hooke.

38) (Considere um motor de combustio interna de 4 cilindros, 2
valvulas por cilindro, com um curgo do pisgtdo de 0,5 dm e
difimetro interno da camisa do cilindro de 0,5 dm. Qual & o
valor aproximado da cilindrada total deste motor?

28,1 cm?

196,3 cm?d
254,6 cm?
382,55 com?
402,5 ¢cm?

39) Em relagio a mancais de rolamento, & INCORRETO afirmar que:

(A)

(B)

Prova
Profissao

num mancal de rolamenteo, © atrito estdtico & aproxima-
damente o dobro do atrito dinimico.

a carga, a velocidade e a viscosidade do lubrificante
afetam, gengivelmente, ag suas caracteristicas de
atrito.

08 mancaig de rolamento ndo sdo projetados para suportar
cargas radilals, axiais ou uma combinacgfio das duas.

a vida nominal de um mancal de rolamento & definida como
o nimero de revolugSes, ou horas, a uma determinada
velocidade constante, gque 90% de um grupo de rolamentos
completaréd ou excederd para ocorrer o critéric de falha.
as quatro principais partes de um mancal de rolawento
sdo: anel externc, anel interno, esferas ou elementos
rolantes, e porta-esferas ou separador ou gaiola.

Amarela Concurgo : CP-CAPRP/13
TECNTCO EM MECANTCA
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40}

41)

Prova

Analise a figura a seguir.

30CH 190N

&

|
1 |
2,1m O,%im 3, 3m

A figura aclma mostra uma viga OC, cowm 0,5 m de comprimento,
carregada pelas forgas de 300 N, em A, e 400 N, em B. Asg
reagdes R; e R,, nos apciocs "O" e "C', gdo, respectivamente:

{(A) 500 N e 200 N
(B) 480 N e 220 N
(C) 490 N e 210 N
(D) 470 N e 230 N
{E) 460 N e 240 N

A relagédo entre a tensdo mixima gue o material pode suportar
até a ruptura (O, e a tensdc admissivel (¢) & definida
como coeficiente de seguranga (k). Assinale a opgloc que
explicita k como fung8o de 6, ¢ ©.

(A) k = 6 / Opax
(B) k =0 . Cmax
(C) k = 0 + Opax
(D) kK = Opax ; ©
(B} K = Ogax - ©
Amarela Concurse : CP-CAP/13

Profissdo : TECNICO EM MECANICA
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42}

43)

44)

Prova
Profi

Assinale a opgdc que apresenta, respectivamente, os valores
1/8"; 3/167"; 1 ¥" e 1 ft, convertidos em milimetros.

(A) 3,12; 4,76; 31,75 e 305,80
(B) 3,18; 4,76; 31,71 e 301,90
(C) 3,18; 4,76; 31,75 e 304,10
(D) 3,18; 4,76; 31,75 e 304,80
(E) 3,18; 4,79; 31,75 e 302,80

Observe a figura a seguir.

o L
[}

A figura acima representa que tipo de rebolo abrasivo?

{A) Plano Rebaixado.
{B) Cilindrico em Anel.
(C) Planc ou de Disco.
(D) De Copo Cénico.

(E) De Copo Cilindrico.

Um técnico possul no almoxarifado de sua empresa duas
bombas centrifugas iguais. Sabe-se que, cada bomba, apds
associagio em gérie, para uma altura manométrica de 60
metros, fornece uma vazdo de 0,02 m3/s. Qual serd a vazio
resultante, c¢om as duas bombas operando em conjunte, para
uma altura manométrica de 120m?

(A) 0,01 m¥/s
(B) 0,02 m3/e
{C} 0,03 m3/s
{D) 0,04 m?¥/s
(E) 0,05 m?/=

2marela Concurac : CP-CAP/13
gsfo : TECNICO EM MECANICA

22/25




45)

46)

47

48)

Prova

Qual dos ensailos abaixo € um método mecinico de ensaio nio
destrutivo que pode ser aplicado em pegas, sem neceggidade
de confecgdo de corpos de prova?

(A} Ultrassom.
(B) Tragdo.

{C) Raios-X.
(D) Liguido Penetrante.
(E) Dure:za.

Qual das propriedades mecénicasg abaixce & de natureza
dingmica?

(A) Dobramento.
(B) Chogue.
(C} Compressio.
{D) Tracgio.
{E}) Torcgio.

Congidere um eixo-arvore de difmetro "d", comprimento "1V,
girando com uma velocidade angular "w" e movido por um
torgque "MT"., Com base nos pariametrog acima, determine,
respectivamente, as expressdes para a forga tangencial (FT)
e a poténeia (P), e assinale a opg3o correta.

(A Fop = 2. Mp/d ; P = Meow
(B} Fy = My/d ; P = 2.Mp.w
(C}) Fo = 2.Mp/d ; P = MNp.w/2
(D) Py = Mp/d ; P = Mp.w/2
(B} Fyp = Mp/d ; P = Mp.w

Agsinale a opgdo gue NAQO apresenta um fator gue exerga
influéncia diretamente na curva caracteristica de uma bomba
centrifuga, considerando as propriedades do fluido bombeado
inalteradas.

(A) Geometria do rotor.

(B) Di@metro da tubulag¢3o de sucgdo.
(C} Tempo de uso da bowmba.

(D) Di&metro do rotor.

(E) Rotagdo do rotor.
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49) Analise a figura a seguir.

A partir da perspectiva isométrica da pega representada acima,

assinale a opgdo dgue

ortogonais.

@ L | T

m L ]

apresenta

()
Prova Amarela
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50) RAnalise a figura a seguir.

-
g

Em relag8o ac desenho acima, assinale a opgdo gue apresenta
corretamente asg denominagdes das tolerfncias representadas.

{A) Paralelismo e inclinagido.
{(B) Simetria e batimento.

(C} Batimento e inclinagdo.

(D} Paralelismo e batimento.

{E) Retilineidade e paralelismo.
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AMARELA VERDE AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 E 01 E 01 C 01 B 01 E 01 D
02 A 02 B 02 A 02 D 02 D 02 E
03 C 03 E 03 B 03 D 03 A 03 B
04 A 04 C 04 E 04 E 04 D 04 E
05 B 05 D 05 D 05 A 05 E 05 A
06 E 06 D 06 E 06 B 06 E 06 E
07 C 07 B 07 C 07 C 07 B 07 D
08 B 08 A 08 C 08 A 08 E 08 E
09 A 09 C 09 D 09 D 09 B 09 A
10 E 10 E 10 C 10 A 10 D 10 C
11 D 11 E 11 D 11 E 11 B 11 B
12 D 12 A 12 B 12 E 12 C 12 E
13 C 13 A 13 E 13 D 13 D 13 D
14 E 14 D 14 D 14 C 14 D 14 C
15 B 15 A 15 A 15 C 15 C 15 E
16 E 16 E 16 C 16 C 16 A 16 B
17 B 17 E 17 B 17 C 17 B 17 E
18 D 18 C 18 D 18 A 18 E 18 E
19 C 19 C 19 E 19 A 19 E 19 C
20 A 20 D 20 B 20 A 20 C 20 D
21 C 21 D 21 E 21 D 21 C 21 B
22 C 22 C 22 A 22 C 22 E 22 D
23 E 23 E 23 A 23 A 23 B 23 B
24 D 24 C 24 E 24 D 24 D 24 B
25 C 25 A 25 A 25 C 25 E 25 D
26 B 26 E 26 E 26 B 26 B 26 A
27 D 27 B 27 D 27 E 27 D 27 B
28 C 28 B 28 C 28 A 28 E 28 B
29 A 29 C 29 C 29 B 29 C 29 D
30 D 30 A 30 A 30 B 30 B 30 E
31 C 31 C 31 D 31 E 31 B 31 B
32 C 32 E 32 A 32 A 32 B 32 B
33 B 33 B 33 C 33 B 33 C 33 D
34 A 34 D 34 E 34 B 34 D 34 E
35 A 35 D 35 A 35 D 35 E 35 E
36 E 36 D 36 A 36 C 36 D 36 C
37 C 37 B 37 B 37 D 37 D 37 B
38 D 38 B 38 A 38 E 38 E 38 C
39 C 39 B 39 C 39 B 39 E 39 D
40 B 40 C 40 D 40 A 40 B 40 C
41 D 41 A 41 B 41 C 41 C 41 C
42 D 42 B 42 E 42 C 42 D 42 C
43 E 43 C 43 E 43 E 43 C 43 D
44 B 44 A 44 B 44 A 44 A 44 D
45 E 45 C 45 A 45 E 45 C 45 A
46 B 46 C 46 C 46 E 46 A 46 E
47 A 47 B 47 D 47 E 47 B 47 E
48 B 48 D 48 B 48 E 48 B 48 A
49 A 49 A 49 A 49 A 49 E 49 C
50 D 50 D 50 E 50 D 50 A 50 B




